
Akce očima dětí

Akce   Smajlík, 3. 10. 2011, žáci 4. ročníku, MŠ a ZŠ Ostopovice  

Bylo to v pondělí  3. října v děvět hodin. Byli jsme na ulici  boženy němcové. 
Policisté  zastavovali  auta  a  potom  ti  řidiči  foukli  do  takové  věcičky,  aby 
policisté  poznali,  kolik  vypil  alkoholu  a  jeden  řidič  dostal  pokutu,  protože 
neměl technický průkaz. Ti, co to měli dobře, dostali Smajlíka.  Tomáš Krajger

Na  akci  Smajlík  policisté  zastavovali  auta  a  kontrolovali,  jestli  mají  vše 
v pořádku.  Pak  jsme  jim  dali  Smajlíka  pokud  měli  všechno  v pořádku,  tak 
usměvavého, a pokud ne, tak zamračeného. Akce byla v pondělí 3. 10., skoro 
všichni řidiči měli usměvavého Smajlíka. Bylo to dobré. Natálie Putnová

Akce Smajlík se mi moc líbila. Byli jsme tam 3. 10.  .  A jak jsme tam došli, tak 
už tam stála Policie ČR a potom jsme si tam rozdali  smajlíky a policisté šli  
stopovat  auta.  Jedno  auto  mělo  prošlou  technickou  a  jeden  pán  dokonce 
kouřil. Ale jinak všichni jeli podle předpisů. A jak jsme šli cestou zpátky, tak 
jsme si museli zapamatovat cestu. Tomáš Spiřík

Akce Smajlík se konala na konci Ostopovice na ulici Boženy Němcové. Byla 
tam i policie a stopovala auta. Rozdávali jsme mnoho usměvavých Smajlíků, 
ale  i  pár  zamračených.  Byli  jsme  tam  skoro  dvě  hodiny.  Policisté  také 
kontrolovali,  jestli  před jízdou nepožili,  a jestli  mají  vše v pořádku.  Romana 
Čížková

3. října byla akce Smajlík, bylo to s Policií České republiky. Bylo to fakt dobré. 
Policie stopovala auta a my jsme jim dávali Smajlíky, buď usměvavého nebo 
zamračené.  Někteří  řidiči  dostali  i  pokuty,  ale  hlavně jsme dávali  usměvavé 
Smajlíky.  Bylo  ta  na  začátku  Ostopovic.  Usměvaví  se  dávali  za  to,  že  mají 
všechno v pořádku a kontrolovala se i dechová zkouška a technický průkaz a 
někdo dostal i zamračené kvůli špatné dálniční známce a starému technickému 
průkazu.  Pak  jsme  mohli  dát  Smajlíka  i  policistovi.  Pak  jsme  už  odcházeli 
zpátky do školy. Jak jsme odházeli, tak zahoukali na pozdrav. Klement Růžička


